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П Р Е Д Г О Б О Р 

Потреба за уџбеннком из дендромешрије осекала се и рани je на 
Потьоаривредно'шуморском факултешу београдског Универзпшета, Не-
доеагатак уџбенака из овог предмета само je иовећао и онако велику 
•празнину ко]а je аосшоЈала у овом аогледу на овом факултету. Ден-
дрометра] а од ирофесора др Антуна ЛеваковиЫ, штамаана /ош 1922 
год. у Загребу, ни je могла из ваше разлога, но je овде нећемо износити, 
да поауни иразнину и студенши су бали иринуђени да се за исаате 
еаремају из бележака ирикупљених на часовима иредавања. Јасно je да 
/е знање, цраено само из бележака, било оскудно, а за рад дииломи-
раннх шумарских инжењера у иракси ни je било никаквог ослонца. 
Дендрометра ja, основа читаве једне области шумарсне стручне делет-
ности, учили се у ствари у пракса, аредањем старијих шумарскнх 
стручњака, као шшо се у Француској у Средњем вещ преносило иску-
ство у газдовању са шумама иредањем с колена на колено. Услови 
живота и рада у бившој Југославији. толерирали су овако стање које 
je народу и струци доносило само штеше. 

Даяас, у народно] држави, иод новим условима живота и рада, 
овакво стање не сме више да остане. Наша народна иривреда, наше 
шумарство тражи стручне кадрове који ће у ирактични рад улазити 
са солидним знањем, које ће им служити као основа и предуслов да 
-за кратко време рада у пракси иостану заиста мајстори своје струке, 
Ова] уџбеник има за циљ да ово омогуки. 

Матери]а коју обухвата овај уџбеник у главном не ирелази оквир 
•који je потребан за усаешно решавање свих проблема са којима ће се 
инжењери шумари срести у иракси. Извесна поглавља, нарочито она 
о изради таблица: заареминских н приходних, обращена су нетто де-
таљније, да би се дала основа стручњацима арактичарима за при-
куаљање н евеншуалну обраду иодатака за локалне таблице, чији се 
недостаток у пракси такође јако осећа. Излагања важнијих делова, 
као што je upe мер сагшојине по разним метоаама, одређивање npU' 
раста и анализа сшабла, доауњена су конкретним аримерима који су 
меЬусобно повезани u чине целину. 

При изради ове књиге служао сам се у главном иозьашим уџбе-
ницима: до А. Леваковића (на нашем језику), А. В. Тјурина {на руском), 
dr и. МйНега и dr А. Schwappacha (на немачком), Сва коришћена ли-
тература наведена je на одговара/уким мести ма у тексту. 
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